

2022年07月24日

## GR86、10周年記念特別仕様車の期間限定販売を発表

-特別なカラーコーディネートのRZ"10th Anniversary Limited" -

ニュースリリース, モデル, トヨタ, GR, 86



TOYOTA GAZOO Racingは、初代86の誕生から10周年を記念し、多くのスポーツカーファンのお客様にご愛顧いただいていることへの感謝を込めて、GR86 特別仕様車 RZ"10th Anniversary Limited"の期間限定販売を発表しました。エクステリアには初代86を彷彿させるフレイムオレンジの外板色を特別設定するとともに、インテリアにも専用のオレンジアクセントやキャストブラック加飾\*、10周年記念刺繍などを採用しました。全国のGR Garageをはじめとするトヨタ車両販売店を通じて、7月24日(日)から9月30日(金)までの期間限定で予約受注の受付を行い、2023年初頭頃の発売を予定しています。



GR86 特別仕様車 RZ"10th Anniversary Limited" (6MT)

## 主な特別装備(ベース車 : RZ)

- 外板色は、初代86を彷彿させる特別設定色のフレイムオレンジを設定。
- バックガラスに10周年記念ステッカーを採用。
- 運転席と助手席ドアトリムのショルダーパッド部に10周年記念刺繍を特別装備。
- 内装色(特別設定色)は、ブラック基調に専用のオレンジアクセント、キャストブラック 加飾を採用し、外板色との統一感を演出。

## 価格(消費税込み)

GR86 特別仕様車 RZ"10th Anniversary Limited"

6MT : 3,469,000円

6AT : 3,632,000円

- \*鋳物の質感を表現したブラック塗装加飾
- \*価格は一部の地域で異なります。リサイクル料金は別途必要となります

以上

## GR86の情報はこちら

GR86 TOP ▶

GR86 (TOYOTA GAZOO Racing) ▶

GR86 特別仕様車 RZ"10th Anniversary Limited" ▶



トヨタは、革新的で安全かつ高品質なモノづくりやサービスの提供を通じ「幸せを量産する」ことに取り組んでいます。1937年の創業以来80年あまり、「豊田綱領」のもと、お客様、パートナー、従業員、そして地域社会の皆さまの幸せをサポートすることが、企業の成長にも繋がると考え、安全で、環境に優しく、誰もが参画できる住みやすい社会の実現を目指してきました。現在トヨタは、コネクティッド・自動化・電動化などの新しい技術分野にも一層力を入れ、モビリティカンパニーへと生まれ変わろうとしています。この変革の中において、引き続き創業の精神および国連が定めたSDGsを尊重し、すべての人が自由に移動できるより良いモビリティ社会の実現に向けて努力してまいります。

SDGsへの取り組み: https://global.toyota/jp/sustainability/sdgs/ 🛂